
Újlengyel Község Önkormányzatának LapjaÚjlengyel Község Önkormányzatának Lapja

ÚJLENGYELI ÚJ SZÓÚJLENGYELI ÚJ SZÓ
2025. DECEMBER2025. DECEMBER

IMPRESSZUM: Lap neve: Újlengyeli Új Szó / ISSN: 2062-4719
Megjelenési ideje: periódikus / Nyomdai munka: Go Visual Studio Kiadó 
Szerkesztőség címe: 2724 Újlengyel, Kossuth Lajos u. 69.
Szerkesztő: Petrányi Tamás / Terjesztési információk: ingyenes 

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ

1

SZERKESZTŐSÉG

10

Minden kedves olvasónknak kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

KARÁCSONY FELÉ
 
Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,
Ilyenkor decemberben.
 
...Bizalmas szívvel járom a világot
S amit az élet vágott,
Beheggesztem a sebet a szívemben
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.
 
...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorúan nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak s higgyünk rendületlen
S ne csak így decemberben.S Jézus ruhát kül-
dött másnap Erzsikének.

Juhász Gyula

Kedves Újlengyeli Polgárok!

Az ősz megfestette a fákat, a természet felké-
szült a hideg időre. Didergő reggelek köszön-
tek ránk, a nap ritkán bújik elő, hosszúak a 
sötét esték. Lopakodik az év vége, a december 
az ünnepi készülődés ideje.

A gyermekekkel együtt várjuk már a kará-
csonyt! Bízunk a nyugodt, békés pihenésben. 

Az advent, a várakozás időszakában félre tes�-
szük gondokat, a jövőbe nézünk. 

A világban sajnos sok helyen nincs nyugalom, 
harcok dúlnak! Gondoljunk a szenvedőkre is, 
miközben meggyújtjuk a gyertyákat, a hit, a 
remény, az öröm és a szeretet jelképeit.

A meghitt ünnep, türelmessebbé tesz bennünket. Ebből a türelemből őrizzünk meg egy 
kicsit az év többi napjára is!  

Áldott karácsonyt, békés ünnepeket, sikeres új évet kívánok mindenkinek!

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő, Fidesz-KDNP

BATYUS BÁL

2026.02.14. 19:00
Újlengyeli Művelődési Ház 

Zenél a Party Band

Asztalfoglalás: 29/385-131 18-as melléken
2025.január 5-től

Jegyek ára: 5 000 Ft/db áron kaphatóak

Mindenkit szeretettel várunk!
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Tisztelt Újlengyeli Polgárok!

Év vége felé, visszagondolva a 2025. gazdasági évre, elmondhatjuk – bár 2020 óta, mióta a gépjár-
műadó teljes egésze a központi költségvetés bevételeit gyarapítja, s így önkormányzatunk elvesz-
tette minden potenciális fejlesztési és a működéshez is nagyon szükséges forrását – hogy minden 
nehézség ellenére településünk működik, s egyéb források felkutatásának és a pályázatoknak kö-
szönhetően még fejlesztések megvalósításában is gondolkodhattunk.

Az év elején megvásároltuk a településünk központjában található – korábban az Örkényi Takarék-
szövetkezet működésének helyt adó – épületet. Az épület vételára bruttó 53 millió 340 ezer forint 
volt. (A vételár átmeneti finanszírozásához egy 50 millió forintos folyószámlahitelt vettünk fel, 
törlesztésének forrása a Kossuth Lajos utca 15/b. alatt található önkormányzati ingatlan eladásából 
származó bevétel lesz. Az ingatlant időközben értékesítettük 55 millió 800 ezer forintért. A vételár 
előlege (10 %) már megérkezett, a maradék (90%) 2026 januárjában várható. Az épület részleges 
felújításban, födémszigetelésben részesült. Jelenleg már az új könyvek itt kapnak helyet, s így a 
könyvtárunkat már ebben az épületben üzemeltetjük. A jövő évben a régi könyvtárunk teljes egé-
szében átkerül ide.

A könyvtárhoz kapcsolódóan meg kell említenünk: Boross Lajos tanár úr gyermekei (Endre és La-
jos, kiknek munkáját ezúton is köszönjük) összeállítottak egy térképet a tanyavilágunkról. A térkép 
kiállításra kerül a könyvtárunkban. Kérjük polgárainkat, hogy tekintsék meg a térképet, s amennyi-
ben hiányosságot vagy helytelenséget vélnek rajta felfedezni jelezzék számunkra. A cél az, hogy a 
térkép minél pontosabban s teljesebben ábrázolja az egykori tanyavilág tanyáit.
A könyvtár épülete még két szolgáltatásnak is helyet nyújt majd (ingatlanközvetítés, hitelügyinté-
zés) melyre az újság keretein belül újra kitérek.

Az év második felében két beruházásunk került kivitelezésre: parkoló kivitelezése az óvodánk épü-
lete mellett és járdafelújítás a Kossuth Lajos utcában. Mindkét programra vissza nem térítendő tá-
mogatást nyert önkormányzatunk a Magyar Falu Program keretéből, az óvodaparkolóra 6 millió fo-
rint, míg a járdafelújításra 10 millió forint értékben. Az óvodánknál a régi kerítést megszüntetettük, 
s a parkoló belső végénél új kerítést építettünk. A járdafelújítás a Kossuth Lajos utcánkat érintette 
az Akácfa utca kereszteződéstől a település belterületének déli végéig (mintegy 370 méter hosszan). 
Ezzel az utolsó ütemmel befejeződött legforgalmasabb utcánk járdájának felújítása.

Még egy fejlesztésről kell beszámolnom, melynek előkészítése az idei évet, míg kivitelezése dön-
tően a következő évet érinti, ez a közvilágításunk lámpacseréi. Ennek pici történelme is van tele-
pülésünkön. 2011-ben az akkori üzemeltetővel (Démász) felvettem a kapcsolatot, s felajánlottam, 
hogy a LED-es közvilágításnak Újlengyel adja a helyet, s mintegy „mintaprojektként” cseréljük 
le a döntően kompakt fénycsövekkel üzemelő lámpatestjeinket. Több tárgyalás után arra jutottunk 
akkoriban, hogy (hiába a LED-ekkel elérhető energiamegtakarítás) pénzügyileg nem jár előnyökkel 
a lámpatestek cseréje, mivel a LED-technológia még nem rendelkezett megfelelően üzembiztos, 
hosszú ideig meghibásodás nélkül működő lámpatestekkel, így az üzemeltetés során az energiafo-
gyasztásban elérhető előnyt eltünteti a karbantartás plusz költsége. Így amellett döntöttünk, hogy 
meg kell várni a LED technológia megfelelő fejlettségi szintjét. Időközben sok befektetőt utasí-
tottunk el, hiszen lámpatestjeink csoportos cseréjével a szolgáltató elérte, hogy a meghibásodások 
száma minimálisra csökkent.

DONI EMLÉKTÚRA

A Dabasi Honvédtüzér Alapítvány idén is tiszteletét teszi településükön a 
Hősők emlékművénél koszorúzás céljából a Történelmi Vitézi Rend küldött-
ségével együtt.

A koszorúzás 2026. 01.10-én szombaton 12:00-kor lesz az önkormányzat épü-
lete előtt.

Tisztelt Lakosok!

A legutóbbi éjszakai tettenérésről szeretnék bővebb információt szolgáltatni.

Az Újlengyel határában tanyák körül illetve cég telephelyen előzetesen észlelt lopások és 
lopási kísérletek miatt az Újlengyeli Polgárőrség gyakorított éjszaki szolgálatának meg 
lett az eredménye. December 4-éről 5-ére virradó éjjel polgármester úr, 2 fő polgárőr 
és 1 fő szolgálaton kívüli rendőr sikeresen visszatartott 3 fő lopásra készülődő egyént, 
majd kiértesítést követően a Dabasi Rendőrkapitányság pár percen belül kiérkező járőrei 
intézkedés alá vonták a feltételezett elkövetőket. Mivel az előző napi videófelvételek 
alapján azonosították őket, ezért büntetőjogi eljárás indult ellenük.

Az Újlengyeli Polgárőrség tagjainak határozott ám mégis jogszerű fellépésének köszön-
hetően sikeresen meg lett akadályozva a falu körül garázdálkodó társaság további pró-
bálkozása.

Újlengyeli Polgárőr Egyesület

POLGÁRŐR HÍREK
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Az évet hat óraadóval kezdtük el. Iskolánk két ma már nyugdíjas kolleginája, Surman Jánosné és 
Surman Györgyné vállalta egy-egy napközis csoport vezetését. Azt nem kell túlságosan hangsú-
lyozni, mennyire fontos, hogy délután a gyerekek egy új, friss pedagógussal tanulhatnak. Sajnos 
Surman Jánosné egészsége csak október végéig engedte meg, hogy segíthessen nekünk. A csopor-
tot, mivel az első osztályos csoportot vezette, a tanító nénijük, Zsolnai Lászlóné vette át november 
1-jétől.

 Az angol nyelv oktatását hasonlóan látjuk el, mint tavaly, heti 14 órában három egykori diákunk 
tanít, Mező Zita, Petrányi Petra és Dr. Fajt Balázs. Ennek a gyakorlati megvalósítása mindenkitől 
áldozatot igényel, ezért csak hálát és köszönetet tudunk mondani. 

Jelenleg egy kolleginánk van otthon azért, mert gyermeke született, Krizsán-Svébis Laura. Itt és 
most is gratulálunk Janka megérkezéséhez! 

Nevelő-oktató munkánkat segítő kollégák létszáma 2 fő (iskolatitkár, pedagógiai asszisztens), tech-
nikai dolgozóink létszáma 3 fő.
Itt is változás lesz január 1-jétől. Decemberben Monori Ferenc, iskolánk karbantartója bejelentette, 
hogy váltana. Feri bácsi közel 25 évig felelt iskolánk állapotáért, kívánjuk, hogy találja meg számí-
tását az új munkahelyén is. 

Örömteli, hogy több év után van újra gyógypedagógiai fejlesztés SNI-s diákjaink részére, az még 
örömtelibb, hogy ezt iskolánk egykori diákja, Svébis Flóra gyógypedagógus látja el a Dabasi EGY-
MI Utazó Gyógypedagógusi Hálózatnak köszönhetően. SNI-s diákjaink száma 7 fő. Őket heti 9 
órában fejleszti keddenként és péntekenként.

Tárgyi feltételeink tekintetében a nyáron kevésbé javultunk, mint az előző években, közel egy mil-
lió forint értékű festést valósult meg az intézményünkben, melyhez a fedezetet a fenntartónk és a 
diákönkormányzat biztosította.

Az eltelt négy hónapra tervezett programjainkat teljes mértékben megvalósítottuk, nem maradt el 
belőlük egy sem, sőt - élve a lehetőségekkel - több eseményen is részt vettünk. A teljesség igénye 
nélkül, jártunk a Huniverzumban, papírgyűjtés, szülői kezdeményezésre csatlakoztunk a Millió lé-
pés az iskoládért programhoz, Magyar Diáksport Napja, szüreti felvonulás és bál, nemzeti megemlé-
kezés és ünnep, eljutottunk az OTP Fáy Alapítványhoz, és ők is voltak nálunk, pályaorientációs nap, 
eljöttek közénk a Filharmonikusok, darules, Mikulás programok, drogprevenciós előadás Dabason, 
erdővidéki igazgatókat láttunk vendégül. A cikk megírásának időpontjában mostani 4. osztályos 
tanulóink Kriszta néni irányításával, nagy lelkesedéssel készülnek a falukarácsonyi műsorunkra.  

Bízva az eredményes folytatásban kívánunk minden kedves diákunknak, szülőnknek, kollégánk-
nak, támogatónknak és a kedves olvasóknak kellemes karácsonyi ünnepeket és kegyelmekben gaz-
dag, boldog új esztendőt!

Petrányi József
igazgató

-	 Szolcsánszki Péter
-	 Vozár Bence
-	 Vozár Dániel
-	 Kulimáné Szele Bernadett
-	 Hornyákné Lovas Mariann
-	 Balázs Gábor
-	 Klemenczné Sztanyik Anikó
-	 Bánffy Ida
-	 Félixné Berinszki Edit

A közelmúltban viszont változott a helyzet. Egyrészt, a LED-technológia színvonala megfelelő sz-
intre fejlődött. Másrészt, találtunk olyan beruházót, amely magyar gyártói háttérrel és már megfelelő 
számú referenciával rendelkezik. Harmadrészt, kiírásra került a Magyar Falu Programban olyan pá-
lyázat, melynek segítségével az ötezer fő alatti települések a közvilágításuk lámpatestjeit lecserél-
hetik. Így belevág önkormányzatunk is a lámpacserébe azzal, hogy nem csak cserék következnek 
a településen, hanem a mellékutcáinkban bővítés is (hiszen ott minden második oszlopon van csak 
közvilágítás). A pályázat csak cserét finanszíroz, így a mellékutcáink szinte minden oszlopának 
lámpatesttel történő ellátása bővítést jelent. Így a teljes beruházás vegyes konstrukció lesz. A cserék 
döntő hányadát (166 lámpatestből 130-at) az elnyert támogatás finanszírozza, míg a maradék csere 
és a bővítés úgynevezett ESCO finanszírozási háttérrel fog megvalósulni – ami annyit jelent, hogy 
a forrás visszafizetésének hátterét a megspórolt energiadíj fogja fedezni.

A következőkben összevontan mutatnám be településünk önazonosságát, helyi adóink mentességi 
körének változását és az USZ Kft. tevékenységi körének bővülését, hiszen mindhárom tényező 
egymással szinergizmusban szolgálja településünk gazdasági alapjait, önkormányzatunk polgáraink 
számára megújított szolgáltatását és településünk társadalmi-szociális egyensúlyának hosszútávú 
állandóságát.

Közös érdekünk, vívmányunk: településünk közbiztonságának, nyugalmának, „a földön két láb-
bal álló, a józan paraszti ész” elsődlegességét értékelő emberek közösségének a megőrzése. Mai 
világunk tendenciáit figyelembe véve minden komplex gondolkodást, stratégiát kíván, s minden 
lehetséges eszközt ezek figyelembevételével kell használnunk és kihasználnunk. Tendenciaként 
alakul településünkön, hogy – egy ingatlanra idegen vállalkozó több lakóegységet létesít, s ezzel 
központi belterületünk falusias lakóövezetét nem kívánt irányba viszi el – vagy életvitelszerűen, 
vagy éppen ellenkezőleg csak lakcímmel rendelkeznek polgárok (holott jogszabály által is kötelező 
a lakcímbejelentés az életvitelszerű tartózkodás helyén - azaz a kettőnek egyeznie kell) – idegenek 
„befektetésként” tekintenek az újlengyeli ingatlanokra. Evidencia, hogy az újlengyeli ingatlanok 
újlengyeliek tulajdonában legyenek, s a lakhatás céljára létesített telkek a lakhatást és ne a nem 
újlengyeli polgárok befektetéseit szolgálják. Ezt a tendenciát kezeli helyi adórendeletünk, mely 
január 1-től két szemléletet tükröz, két ismérv alapján keletkezik adófizetési kötelezettség:

	 iparűzési adó-mentességből fakadó előnyök kihasználása esetén és a
	 befektetési célú (tehát Újlengyelben lakcímmel és életvitelszerű tartózkodással nem 
rendelkező személyek által tulajdonolt) ingatlan szerzése esetén.

Képviselő-testületünk az eddigiekben is kiállt minden újlengyeli érték, szokás mellett. Minden-
nek érvényesítéséhez az önkormányzatok július elsejétől kaptak egy törvényben meghatározo-
tt lehetőséget. Ezzel a lehetőséggel élt településünk is, amikor megalkotta az „önazonosságról” 
szóló rendeletet. Az országos sajtó beállítottságától függően próbálja magát a törvényt elferdíteni. 
Újlengyel eleddig minden sajtó számára nyitott volt egészen mostanáig. A megjelent tudósítások 
közül azok sem tudtak belekötni tevekénységünkbe, akik ellenzéki beállítottságuk okán magát a 
törvényt támadták. A múlt héten a HVG újságírójával kellett közölni, hogy Újlengyel nem bánja, ha 
a cikkükből kimarad.

  Iskolánkat támogatták:

-	 Farkas József
-	 Bodnár László
-	 Bernuláné Tóth Edit
-	 Surman Ildikó
-	 Kati Piispanen
-	 Novák Tibor
-	 Surman Gergely
-	 Kati-Babi Bolt
-	 Tóth József
-	 Varga Istvánné Kati

-	 Berényiné Forgács Márta
-	 Jurik Erika
-	 Klemencz Mártonné
-	 Polgárőr Egyesület
-	 Csernusné Kiss Karolina
-	 Tunner Kertészet
-	 E-RAM Kft. (Joó István)
-	 Vatya Népe 
          Hagyományőrző és Íjász         
 	 Egyesület (Gergely Csaba)
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ISKOLAI HÍREK

A Kerekerdő Bölcsőde dolgozói és a magam nevében kívánok Áldott, Békés és Boldog Karácsonyi 
Ünnepet, és Egészségben, Sikerekben Gazdag Új Esztendőt az Újlengyeli Új Szó minden kedves 
olvasójának!

Fülöp Istvánné
Intézményvezető

 

Az Újlengyeli Általános Iskola 2025-ös éve

Amikor az eltelt iskolai évünkről kezdtem el írni, két gondolat mindig visszatért. Először is min-
den mozgásban, változásban van. Arról tudok csak beszámolni, ami a mai napra érvényes, a mai 
állapotról. Másodszor, ami szervesen kapcsolódik az elsőhöz, hogy az a biztos, hogy minden bi-
zonytalan. Ez minden területre igaz, pedig az oktatásban a kiszámíthatóság az egyik alappillér. Az 
év során is sok változás történt, melyek mindenkitől megértést, türelmet kívántak. Ezért már az 
elején köszönetet mondok a támogatásért, s azért a segítségért is, mellyel egy sikeres tanévre, évre 
tekinthetünk vissza.  

Iskolánk a 2024/2025-ös tanévet 2025. június 20-án zárta. A tanév követelményeit minden tanuló 
teljesítette. 

Nyolcadikosaink eredményesen zárták a középfokú felvételi eljárást. 2 tanulót gimnáziumba, 9 
tanulót  technikumba és 2 tanulót szakképzőbe vettek fel. Az általuk első helyen megjelölt iskolába 
12 diákunk jutott be. Kisgimnáziumba nem távozott senki sem. 

A ballagási ünnepségünkön átadtuk az Alapítói Díjakat a legszorgalmasabb végzős tanulóinknak. 
Az alsó tagozaton, a 4. osztályban díjazott volt Pávics Barnabás és Polgár Réka. A felső tagozaton, 
a 8. osztályban Jósvay Boglárka Luca kapta meg az elismerést.

Ilyen előzmények után, s ilyen jó eredményekben bízva kezdtük meg az új tanévet szeptember 
1-jén 178 fővel. Folyamatosan nő tanulóink létszáma. A létszámunk alakulását az eltelt egy esz-
tendő érdemben nem befolyásolta, jók a kilátások az elkövetkező évekre, s ha figyelembe vesszük 
a településünkön végbemenő változásokat, akkor lehet, hogy nem évekről, hanem évtizedekről 
beszélhetünk. Ezzel egyenes arányban kevesebb gyermeket tudunk fogadni a környező települé-
sekről. Bejáró diákjaink száma 41, voltunk 60 fő felett is, azonban a jelenlegi számok tükrében ez 
az elkövetkező négy év alatt a negyedére fog csökkenni.

Változott nevelőtestületünk összetétele. Az állandó ezen a téren a változás, ugyanis egy generáci-
óváltás közepén tartunk. Nem kezdte meg a tanévet két tanítónőnk, Csontosné Rizmayer Mariann 
és Telepóczki Jánosné, éltek a korkedvezményes nyugdíj biztosította lehetőséggel. Mariann né-
ninek csak egyetlen munkahelye volt, az Újlengyeli Általános Iskola. Modern világunkban egyre 
ritkább az ilyen hűség, és ha ehhez hozzátesszük, hogy saját hazájában volt próféta, még inkább 
jár az elismerés ezért a négy évtizedért. Igaz, Edit néninek sem volt sok munkahelye rajtunk kívül,  
a pályakezdő éveket leszámítva, csak nálunk dolgozott, végig az első ill. a második évfolyamon. 
Köszönet a sok évtizednyi alapozó munkájáért! Elköszönni tőlük átmenetileg szeretnénk, ugyanis 
mint óraadók, számítunk rájuk az elkövetkező években, Mariann nénire már január 1-jétől. Az ő 
pótlásukra érkezett a második osztályba Kaldeneckerné Fajka Dominika, a harmadikba dr. Huszár 
Henrietta. Mindkettőjük munkájára hosszú távon számítunk, s az első hónapok pozitív tapasztalatai 
megerősítenek bennünket, hogy jó döntést hoztunk.

Az első félévben megkezdte nyugdíjas időszakát Bíró István, tanár úr több, mint negyed évszá-
zadig felelt tanulóink fittségéért.  A pótlására érkezett (ifjú) Petrányi József – szeptembertől már 
óraadóként alkalmaztunk-, aki decembertől átvette a testnevelés órák többségét. A hatodik osztály 
testnevelés óráit osztályfőnökük, Jurik Erika tartja, aki rendelkezik a tantárgy oktatásához szüksé-
ges képesítéssel. 

BÖLCSŐDEI HÍREK
Felháborító az a tény, hogy egyes, az ügyben megnyilvánuló, pláne újságíróként azzal fog-
lalkozó emberek úgy nyúlnak a témához, hogy magát, az egyébként pár oldalas törvényt el 
sem olvassák. Erre hívtam fel a hölgy figyelmét is. Túl mindazon, hogy a „röghöz kötés” és 
egyéb igazolatlan gondolat jelenik meg a sajtó szintjén, s a tizenhárom magyarországi nem-
zetiség közül egy, a senki által meg nem választott, önmagukat jogvédőnek kikiáltó szemé-
lyek által egy nem létező inget magukra próbálnak venni. Pedig ez a jogszabály lényegében 
csak annyit mond, hogy: Újlengyelben az újlengyeli az első. Minden más csak mismásolás, 
s mindezzel – azt gondolom – mi is nagyon elfogadóak tudunk lenni, hiszen nem nagyon 
van abban kifogásolható dolog, ha Orosházán az orosházi, Londonban pediglen a londoni 
emberek az elsők.

Az Újlengyeli Szolgáltató Kft tevékenysége. A társaságot önkormányzatunk lassan öt évvel 
ezelőtt abból a célból hozta létre, hogy tevékenységének eredményével járuljon hozzá a te-
lepülés működéséhez, segítsen betölteni a gépjárműadó elvételéből keletkező hiányt. A jövő 
évtől a társaság tevékenysége bővül. Egyrészt ingatlanközvetítéssel, mely szolgáltatást pol-
gáraink a piacon szereplő többi vállalkozás díjánál kedvezőbben vehetik igénybe. Másrészt 
hitelügyintézéssel, amivel részlegesen ellensúlyozni próbáljuk a korábban bezárt, helyben 
üzemelő bank szolgáltatását. A szolgáltatások tényleges ügyintézése a könyvtár épületében 
lesz elérhető előzetes időpontegyeztetéssel.

Így a vége felé még egy a jövőt illető fejlesztést kell megemlíteni: A „Versenyképes Járások 
Program” keretében a jövő évben kamerarendszerünk két újabb térfigyelő kamerával bővül, 
s elhelyezésre kerül egy állandó sebességmérő kamera is. Ezen utóbbi eszköz – bízunk ben-
ne – sokat nem kell dolgozzon, hiszen mi újlengyeliek megkülönböztetetten szabályosan 
közlekedünk községünk útjain, így vigyázunk egymásra!

Megköszönöm minden Polgárunk, Vállalkozásunk, Egyesületünk egész éves munkáját, 
helytállását, mellyel segítette településünk életét. Pár sor erejéig külön kitérek az idén 15 
éves polgárőrségünkre.

Településünk közbiztonságának fontos záloga a polgárőrségünk, ámde alapja a polgárok, 
rendőrség, polgárőrség és önkormányzat együttműködése. Nem poénból állnak első helyen 
a polgárok. Időnként előfordul, hogy településünkön eltévednek emberek - műszakilag lát-
hatóan hibás járművel, vagy ismeretlenek által túlterhelten, esetleg – településünkön nem 
őshonos szakmát művelők (pl. bádoghajlítók, „csak hulladék vásárlók”, eredeti stihl árusok) 
szénmonoxid érzékelők beszerelésére többnyire idős, egyedülálló polgárainktól előleget 
beszedő szolgáltatók. Ilyen esetek észlelésekor jelezzük a polgárőrségnek, hivatali időben 
az önkormányzatnak, sürgős esetben a rendőrségnek. Időben észlelve polgárőreink segíteni 
tudnak az eltévedt idegeneknek az egyébként bonyolult szerkezetű közúthálózatunkon meg-
találni a helyes irányt. Gyakorlatilag havonta van hasonló eset, melyet polgárőreink megol-
danak.

Ezúton is köszönjük a 15 éves munkát, s kívánjuk, hogy a jövőben is ilyen jó egészséggel 
lássák el önként vállalt feladataikat.

Önkormányzatunk nevében mindannyiunk számára Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Ke-
gyelemben Gazdag Boldog Új Évet kívánok.
	 Petrányi Tamás
	  polgármester



6 5

ÓVÓDAI HÍREK

BÖLCSŐDEI HÍREK

Munkájukkal és adományaikkal óvodánkat  
támogatták:

Jaszper Andrea és Csenge
Gavlóné Dancsi Angéla és családja
Surmanné Kaldenekker Zsuzsi
Kulima Judit
Serfel Ferenc
Pojdák Viola
Virág Cintia
Fazekas-Liga Krisztina
Török Tamás
Czető Péter 
Konyicsák-Trikkal Annamária
Majer Petra
Hegedűs Zsuzsanna
Vargha Judit

A Kerekerdő Bölcsődében 17 új kisgyermek kezdte meg a nevelési évet szeptember elején kettő 
csoportban, a beszoktatási időszak lezárult október elején. Jelenleg 24 kisgyermek látogatja a 
bölcsődei közösséget, minden férőhely betelt. 

A bölcsődei mindennapokat igyekszünk változatosabbá tenni, a jeles napokat és az ünnepnapokat a 
kisgyermekek érettségi szintjét figyelembe véve tartottuk meg. A hétköznapokat sok zenehallgatás-
sal, énekléssel, egyszerű hangszerek használatával próbáltuk örömtelivé, derűssé varázsolni.
Idei évben a Jótékonysági Nyuszifutás a Kerekerdő Bölcsőde javára lett megrendezve, köszönjük 
szépen a szervezést Gergely Csabának és minden résztvevőnek aki részt vett és adományozott, il-
letve a Babi Bolt dolgozóinak a felajánlásokat.

A nevelési év folyamán egy őszi és egy téli kreatív családi nappal, egy gyermeknappal készültünk 
a családoknak, ahol közösen, vidám hangulatban kézműveskedtünk, beszélgettünk, illetve közösen 
készültünk az adventi időszakra a családokkal. Ezek az események mind a közösség összetartó 
erejét adják, és a múltból örökölt értéket, szokásokat megőrzik, átadják és fenntartják a generációk 
számára. 

A Mikulás december 5-én látogatta meg a kisgyermekeket a bölcsődében, nagy izgalommal várták 
már a Télapót, akit énekekkel köszöntöttünk, és tartalmas csomagokkal jutalmazta a kisgyerme-
keket.

Gergely Csabának köszönjük, hogy a bölcsődében a Mikulás szerepébe bújva örvendeztette meg, 
és  tartalmas csomagokkal ajándékozta meg a kisgyermekeket.

Hálásan köszönjük a segítséget a BABI Bolt dolgozóinak, akik segítségünkre voltak a csomagok 
összekészítésében. 

Szécsi Béla
Nagy Gábor
Újvári Erzsébet
Pálinkás Pálné Ilonka
Szűrös Zoltán
Tusják Katalin és családja
Papp Évi
Babi Bolt
Jurik Erika
Gergely Csaba 
Rákóczi László
Schulczné Kulima Ildikó
Mrázné Koncik Andrea
Farkasné Janicsák Anikó
Vatya Népe Egyesület
Gondviselés Segélyszervezet
Újlengyeli Polgárőr Egyesület
Lantos Jánosné

ÓVODAI HÍREK

2025 szeptemberében óvodánk három homogén csoportban, 70 beíratott gyermekkel kezd-
te meg az idei nevelési évet. Személyi feltételeink sokat változtak az elmúlt évhez képest. 
Nyugdíjba vonuló óvodapedagógusunk helyére sikerült találni egy helyi fiatal kolleginát. 
Munkahelyet váltó dajkánk helyére szintén újlengyeli dajkanénit tudtunk alkalmazni. Egy 
óvodapedagógusunknak és egy pedagógiai asszisztensünknek gyermeke született. Helyet-
tük alkalmazunk egy gyógypedagógiai asszisztens végzettségű kolleganőt.

Novemberben elkészült egy - hat autó befogadására alkalmas - dolgozóknak kialakított 
parkoló, ami csökkenti az óvoda előtti útszakasz zsúfoltságát. Köszönjük szépen Újlengyel 
Község Önkormányzatának!

Gyermekeink mindennapjait igyekszünk színesíteni különböző programokkal.
Az Állatok világnapja alkalmából középsős-és nagycsoportos gyermekeinkkel elutaztunk 
a Felsőlajosi Magán Zoo-ba, ahol közelről ismerhették meg a gyerekek az állatparkban élő 
állatokat.

Az óvodás gyermekek életkori sajátosságainak megfelelő Szüreti mulatságot tartottunk a 
faluszintű Szüreti felvonulás után. 

November 11-én Márton-napi lámpás felvonuláson vehettek részt óvodásaink és szüleik. 
Nagycsoportosaink műsora és az udvari lámpás felvonulás után a frissen elkészült dolgozói 
parkolóban libazsíros kenyérrel, teával és a szülők által hozott édes és sós finomságokkal 
vendégeltük meg a rendezvény résztvevőit. Köszönöm szépen a szülőknek és kollegáimnak 
a rendezvényen való aktív részvételt és a nagycsoportban dolgozó kolleganőknek a gyer-
mekek felkészítését, a dekoráció megtervezését és megvalósításást! Ezzel az eseménnyel 
hagyományt teremtettünk.

Szintén új kezdeményezésként óvodánk részt vett az Élő Adventi Kalendárium Újlengyel 
rendezvényén. Az óvoda dolgozói december 1-jén, az 1. ablak díszítését vállalták el és egy 
jó hangulatú vendéglátással kedveskedtek az ablak iránt érdeklődőknek. Köszönjük szépen, 
hogy nagyon sokan kíváncsiak voltak és megtiszteltek minket jelenlétükkel!

December 5-én érkezett hozzánk a Mikulás. Minden óvodás izgatottan készült a jóságos 
Apó érkezésére és verssel, dallal, rajzokkal köszöntötték Őt. Köszönöm szépen Mikulás-
nak, hogy vidámmá, felszabadultá varázsolta a gyerekek napját!

December 6-án délelőtt Mikulás-futás keretében Gergely Csaba adománygyűjtést szervezett  
az Újlengyeli Napköziotthonos Óvoda és Konyha gyermekei javára. Jurik Erika által veze-
tett profi bemelegítés után, közel 70 mozogni vágyó adakozó vágott neki a 2 kilométeres 
távnak futva, kerékpározva, rollerezve, babakocsival sétálva. Az eseményen 161.000 forint 
gyűlt össze, amit Mozgáskotta fejlesztő eszközre fogunk felhasználni. Nagyon köszönöm 
az óvodás gyermekek nevében az adományokat, Gergely Csabának a szervezést, konyhai 
dolgozóinknak a tea elkészítését és BABI bolt dolgozóinak a beérkezők vendéglátását!

Minden kedves olvasónak meghitt, békés ünnepeket kívánok az óvoda minden dol-
gozója nevében! 

Pálinkásné Kovács Márta
intézményvezető


